

# “威风”发飙，50余棵树遭殃

胶州路多处建筑工地板房屋顶被掀飞



胶州路上园林处工作人员正在处理一棵被连根拔起的梧桐树。本报记者王健摄

本报7月12日讯(记者 王健 见习记者 张樱子) 12日上午9时许,乌云笼罩在东营上空,几分钟后狂风骤雨袭击了东城。9时30分,有市民给本报打来热线称,黄河路以北胶州路两侧很多树被风吹倒了,胶州路一工地的板房屋顶也被掀掉。记者到达时,园林处的工作人员已经开始重新植树,但并没有损失的估算。下午5时许,记者再次到现场发现,被风吹倒的树已全部重新种好,板房也基本修复完善。

12日上午9时许,狂风骤雨袭击了东城。大约半小时后,记者在黄河路以北的胶州路上看到,很多树被吹倒在地,有几棵甚至被风吹断。记者沿着胶州路一路向北数,仅黄河路至北一路之间路段,就有55棵梧桐树被大风吹歪、吹倒甚至吹断。记者到达时,园林处的工作人员也到了现场,正在重新种植一棵被连根拔起的梧桐树。

负责该路段树木维护的季队长告诉记者,他们是第一时间赶

到现场的。“这次风刮得很急,这段路没有高楼遮挡,也没有大的树木减缓风速,风力集中到这一块了。”季队长说,该路段的树木基本都是2009年时种植的,从来没有倒过。“我觉得有可能是旋风,不然怎么可能这么多树都被连根拔起。”

记者在胶州路一建筑工地看到,四间板房在大风中被直接掀掉屋顶,工人的床铺、被褥等生活用品和一些办公用品都暴露在雨中,还有工人在拿容器从屋内往

外舀水。“刚才那阵风太大了,有可能是沿着东边高楼的缝隙集中吹过来的,屋顶都掀了。”该建筑工地的负责人告诉记者,这场“狂风”给他们带来了至少1万元的损失,“不过幸运的是没有人受伤。”

记者了解到,东城多处工地的板房遭到“袭击”,很多广告牌也“遭殃”,但截至记者发稿时,没有人员伤亡的消息。

记者查阅相关资料了解到,能够将树木连根拔起的风叫“狂风”,风力为10级。

**首家城管**

**志愿服务站亮相**

本报7月12日讯(记者 李金金 通讯员 于惠) 12日,记者从东营区城市管理局获悉,7月2日,位于东营区淄博路“三位一体”垃圾中转站的城市管理志愿服务站正式投入使用。站内设有打气筒、雨伞、修理工具等为过往市民提供帮助,据了解,这是东营区城市管理局设立的首家志愿服务站。

据区城市管理局相关负责人介绍,志愿服务站内设有打气筒、雨伞、修理工具、针线等日常生活中市民经常用到的物品,为有需要的过往市民提供帮助。他们还将定期组织志愿者开展不文明行为劝导、公益宣传、公共环境卫生清扫等一系列志愿服务活动,为创建全国文明城市贡献力量。

区城市管理局负责人介绍,该局将在东营区部分中转站、泵站、公厕站点上设立多个便民利民志愿服务站,最大限度地为市民提供便民服务。他们希望市民对志愿服务站提出宝贵意见,并根据市民的建议,不断完善志愿服务站的功能,让便民利民志愿服务站在市民日常生活中发挥更大的作用。



周生生  
(Chow Sang Sang)

强势入驻东营银座商城中心店

隆重开柜

全新形象隆重开幕

地址: 东营市西二路468号银座商城周生生专柜

周生生分店

青岛 第一百盛 · 阳光百货 · 海信广场 · 麦凯乐百货  
济南 银座商城 · 玉函银座 · 银座中心 · 恒隆广场 · 万千百货  
淄博 银座商城 · 淄博商厦

400 830 1878 www.chowsangsang.com